11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.12.2009 17:05:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 01.12.2009 21:30:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/119744/answer/119745




YBaxaemsii Oner! C 11 cm go 20 cM yBeJIMUUTE IIOJI0BOY YJIEH HE MOIYUYUTCS AaXKe OmepaTUBHBIM
nyTeM. BaM Hy>KHO 00paTUTLCS K 9HAOKPUHOJIOTY, PEIIUTH BOIIPOC C BeCOM. TakXKe HyKeH OYHHIH
OCMOTP ypoJiora. Yoauu.



